

『自動車整備士 教科書びったりドリル 令和4年版 2級ガソリン』 に関するお詫びと訂正のご案内

『自動車整備士 教科書びったりドリル 令和4年版 2級ガソリン』の内容について誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。以下の通り訂正致しますので、お手持ちの本書に加筆訂正をお願い致します。

ご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。

よろしくお願い申し上げます。

P 1 (解答)	誤	7 総論 [1] ■性能 【1】 1…× : 2…○ : 3…× : 4…○ : 5…× 6…○ : 7…× : 8…○ : 9…× : 10… ○ 11…○
	正	7 総論 [1] ■性能 【1】 1…× : 2…○ : 3…× : 4…○ : 5…× 6…○ : 7…× : 8…○ : 9…× : 10…× 11…○
P 2 (解答)	誤	25 故障原因探究 ■不具合現象とその原因探究 【4】 1…○ : 2…○ : 3…× : 4…○ : 5… × 6… ○ : 7…○
	正	25 故障原因探究 ■不具合現象とその原因探究 【4】 1…○ : 2…○ : 3…× : 4…○ : 5…○ 6…× : 7…○